ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Η Βάγια Χ. Πολυζωΐδου είναι Διδάκτωρ Νομικής (Dr. juris) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (βαθμός: Άριστα) και Δικηγόρος παρ’ εφέταις στο ΔΣΘ (με βαθμό εισαγωγής Άριστα – 9,6). Είναι Κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης (LL.M.) στις Ποινικές Επιστήμες και στην Εγκληματολογία (βαθμός: Άριστα) από το 2008 και απόφοιτος ομοίως του ίδιου Πανεπιστημίου (2005). Υποστήριξε τη διδακτορική της διατριβή με θέμα «Το αξιόποινο της πορνογραφίας ανηλίκων» το 2015 (Εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη - 2016) ενώ κατά τη διάρκεια εκπόνησής της υπήρξε υπότροφος του «Ηράκλειτος ΙΙ» (Βαθμολογία Άριστα - 10) -και με αυτήν την ιδιότητα ενταγμένη στον Τομέα Ποινικών και Εγκληματολογικών Επιστημών του ΑΠΘ επικουρούσα τα μέλη ΔΕΠ (από το 2010). Υπήρξε, επίσης, υπότροφος της «Πολιτείας Δικαίου» ενώ σήμερα αποτελεί μέλος της «Fair Trials International Organization», του «Cyprus Centre of Law and Justice» και του «Εργαστηρίου Μελέτης για τη Διαφάνεια, τη Διαφθορά και το Οικονομικό Έγκλημα». 

Έχει συμμετέχει σε σεμινάρια, workshops και συνέδρια με αντικείμενο το ευρωπαϊκό ποινικό δίκαιο, το κυβερνοέγκλημα και τα εγκλήματα κατά της γενετήσιας ζωής, θεματικές που -μεταξύ άλλων- αποτελούν και αντικείμενο της ερευνητικής της δραστηριότητας (βλ. σχετικές δημοσιεύσεις και ανακοινώσεις). Επιπλέον, έχει οργανώσει σεμινάρια και ημερίδες με αντικείμενο το ποινικό δίκαιο, αναλαμβάνοντας τη διάρθρωση και το συντονισμό τους.
Από το Σεπτέμβριο του 2015 είναι Λέκτορας Ποινικού (ουσιαστικού και δικονομικού) Δικαίου στη Νομική Σχολή του Τμήματος Ανθρωπιστικών, Κοινωνικών Επιστημών και Νομικής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. 
